

இன்று

21-8-22

ஆகஸ்ட் 21 2022

சுபகிருது ஆவணி 5	AUG - SUN	முடிநாள் 22	இராசிபலன்
சுபகிருது	சூரியன்	குதம்பீரம் 233 / 132	மேஷம் - நலம்
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	ரிஷபம் - ஓயல்
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	மிதுனம் - செலவு
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	கடகம் - உதவி
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	சிம்மம் - மறதி
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	கன்னி - மனம்
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	துலாம் - நன்மை
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	விருச்சி - செறிவு
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	மீனம் - மகரம்
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	குமுகம் - உதவி
சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	மிதுனம் - சிறிப்பு

www.mahacalendar.com

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

வாழ்ந்து உயர்ந்துவிட்டால்

பொறாமையில் பேசுவார்கள்.

தாழ்ந்து வீழ்ந்துவிட்டால்

கேவலமாக பேசுவார்கள்..

இவ்வளவுதான்

மனிதர்களின் உலகம்.

தங்கமான தெரு - நல்லுமணை தெரு

யு புவனேஸ்வரி

ஈ வல்லார்ஸ்

3179, சென்னை தெரு, பூக்கோட்டை - 622 001. டீலர் : 04322 222504, 222 505

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs.4,830	Rs.5,232

வரலாற்றில்

இன்று

1931 எத்தியோப்பியாவின் முதலாவது அரசியலமைப்பை அதன் மன்னர் முதலாம் ஹைலி செலாசி வெளியிட்டார்.

1942 பெரும் இன அழிப்பு: பிரெஞ்சு அரசு பாரிசில் உள்ள அனைத்து 13,152 யூதர்களையும் கைது செய்து அவசவிடசுவதை முகாமுக்கு அனுப்பக் காத்திருப்பவர்களுக்கு உத்தரவிட்டது.

1945 மன்காட்டின் திட்டம்: ஐக்கிய அமெரிக்கா புரூட்டோனியம்-கொண்ட அணுக்கரு ஆயுதங்களை நியூ மெக்சிகோ, அல் மொகோர்தோ என்ற இடத்தில் வெற்றிகரமாக சோதித்தது.

1948 1948 அரபு - இசுரேல் போர்: இயேசு கிறிஸ்து வாழ்ந்த நாசரேத்து நகரத்தை இசுரேல் ஆக்கிரமித்தது.

1950 உலகக்கிண்ண உதைப்பந்தாட்ட இறுதிப் போட்டியில் உருகுவே பிரேசிலை 2-1 என்ற கணக்கில் வெற்றி பெற்றது.

1950 கொரியப் போர்: அமெரிக்கப் போர்க் கைதிகள் 31 பேர் வட கொரிய இராணுவத்தினரால் கொல்லப்பட்டனர்.

1951 பெல்ஜியம் மன்னர் முன்றாம் லியோபோல்ட் முடிதுறந்ததை அடுத்து, அவரது மகன் முதலாம் பாடோயின் புதிய மன்னராகப் பதவியேற்றார்.

1965 பிரான்சையும் இத்தாலியையும் இணைக்கும் மோண்டி பிளாங்க் கரங்கப் பாதை திறக்கப்பட்டது.

1969 அப்பல்லோ திட்டம்: அப்பல்லோ 11, நிலாவில் தரையிறங்க முதலாவது மனிதரை ஏற்றிக் கொண்டு சென்றடி விண்வெளி மையத்தில் இருந்து புறப்பட்டது.

1979 ஈரக்கிய அரசுத்தலைவர் அசன் அல்-பாக்கீர் புதவி துறந்ததை அடுத்து சதாம் உசேன் தலைவரானார்.

1983 சில்லி தீவுகளில் பிரித்தானியாவின் உலங்குவானா ஈரிழ்ந்து விபத்துக்குள்ளாகியதில் 20 பேர் உயிரிழந்தனர்.

1989 புளோட் அமைப்பின் தலைவர் உமாமகேஸ்வரன் கொழும்பில் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டார்.

1990 மிலிப்பீன்சில் 7.7 அளவு நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டதில் 1,621 பேர் உயிரிழந்தனர்.

1990 உக்ரைன் சோவியத் குடியரசின் நிலத்துக்கு அக்குடியரசின் நாடாளுமன்றம் உரிமை கோரியது.

1995 காங்கேசன்துறையில் விடுதலைப் புலிகளால் இலங்கை கடற்படையின் எடித்தாரா கப்பல் மூழ்கடிக்கப்பட்டது.

புதுக்கோட்டையில் வெங்கடேஸ்வர பள்ளியின் உரிமையாளர் கவிஞர் தங்கம் மூர்த்தியின் பிறந்த நாள் விழா கொண்டாட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஆக.21- புதுக்கோட்டை மெட்ரிக் காலேஜ் கலைப்பள்ளி கவிஞர் தங்கம் மூர்த்தியின் பிறந்த நாள் விழா கொண்டாட்டப்பட்டது.

பள்ளி ஆசிரியர்கள் மற்றும் கவிஞர்கள் பத்திரிகை நண்பர்கள், வந்தக நண்பர்கள், மாணவர்கள் மத்தியில் கவிஞர் தங்கம் மூர்த்தியைப் பற்றியும் அவரது துணைவியாரையும் பள்ளி ஆசிரியர்கள் ஆரத்தி எடுத்து வரவேற்றனர். ஆசிரியைகள் பிறந்த நாள் வாழ்த்துப் பாடல்கள் பாடினர். ஆசிரியர்கள் உதயகுமார், கனியன், செல்வராஜ்,



காசாவயல் கண்ணன் ஆகியோர் வாழ்த்துக் கவிதை வாசித்தனர். தமிழினி புலனக்குழு நிறுவனர் சுபாஷ் காந்தி பத்தொன்பது கிலோ கேக் கொண்டு வந்து சிறப்பித்தார்.

விழாவில் அனைவருக்கும் பேரா. கருப்பையா சிறுண்டி வழங்கினார். முன்னதாக பள்ளியின் ஆலோசகர் கவிஞர் அஞ்சலி தேவி தங்கம்மூர்த்தி வரவேற்க,



புதுக்கோட்டை வைரம் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியின் 11 மற்றும் 12-ம் வகுப்பு மாணவர்கள் வம்பளில் உள்ள தேசிய பயிற்சி மையத்திற்கு கல்வி பயணம் மேற்கொண்டனர். இப்பயணத்தில் மாணவர்களுக்கு பயிற்சி வழங்குவதற்காக அனைவரையும் அழைத்து வந்தது. அனைவரையும் அழைத்து வந்தது. அனைவரையும் அழைத்து வந்தது.

அறந்தாங்கி அருகே உள்ள துரையாசபுரத்தில் ஆயிரம் பனை விதைகள் நடவு செய்யும் நிகழ்ச்சி

அறந்தாங்கி, ஆக.21- அறந்தாங்கி அருகே துரையாசபுரம் ஏரி மற்றும் கோயில் செல்லும் பாதையில் ஆயிரம் பனை விதைகள் நடவு செய்யும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி அருகே உள்ள துரையாசபுரம் அருகில் உள்ள புதுகாலனி பகுதியில் நேற்று காலை 10 மணி அளவில் ஆயிரம் பனை விதைகள் விதைக்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. ஏற்கனவே புன்னகை அறக்கட்டளை மூலம் ஒரு லட்சத்திற்கும் மேல் பனை விதைகளை அறந்தாங்கி அருகே அமைப்பாளர், ரவிச்சந்திரன் ஊராட்சி மன்றத்தலைவர் புன்னகை அறக்கட்டளை நிறுவனர் ஆ.சே.கலை பிரபு, சிரஞ்சீவி, நீலகண்டன், ஆனந்த அரசு, வடிவிலவரன், தளபதி அரசு, கலைச்செல்வன் சரேஷ், தேவா, அஜய், உட்பட நூற்றுக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்து கொண்டு பனை விதைகளை நடவு செய்தனர்.



பனை விதை நடவு செய்யும் நிகழ்ச்சி நேற்று காலை 10 மணி அளவில் நடைபெற்றது.

இதில் சிறப்பு அழைப்பாளர்கள் அறந்தாங்கி துணை சேர்மன் DMK ஒன்றிய கழகச் செயலாளருமான அரசு, கலைச்செல்வன் அறந்தாங்கி ஒன்றிய செயலாளர் சாரமி ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் பழனி யப்பன் இளைஞரணி துணை

கார்த்திக் மென்ஸ்

உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் பூக்கோட்டை மாவட்ட இரத்தநாச கழகம் இயற்கை விவசாயிகள் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை. வசல் : 94426 42437



தென்காசி மாவட்டம், சிங்கிலிப்பட்டியில் ஆயுத குல தெய்வம், வெண்ணை திருடிய கண்ணனுக்கு, யசோதா பாலனுக்கு, துவாரா மன்னனுக்கு, பூ கிருஷ்ண ஜெயந்தி விழா கொண்டாட்டப்பட்டது. இந்த விழாவிற்கு வருகை தந்த தேவநாதன் யாதவ்-க்கு சிங்கிலிப்பட்டியில் மேளதாளங்களுடன், சிறப்பான வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது. மேலும் புன்னையாபுரம் ஒன்றிய கவுன்சிலர் ஆ. மணிகண்டன் தலைமையில் ஆரத்தி எடுத்து வரவேற்கப்பட்டார். சிங்கிலிப்பட்டியில், பூமாரி அம்மன் ஆலயத்தில் சாமி தரிசனம் செய்துவிட்டு, சமுதாயக் கொடியேற்றி, வேட்டரம் பட்டியில், பத்தாம் வகுப்பில் அதிக மதிப்பெண்கள் பெற்ற மாணவ மாணவியர்களுக்கு, பரிசு தொகையும், பரிசுப் பொருளும் வழங்கி, கௌரவித்தார். உடன் நாட்டாமை பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டு தேவநாதன் யாதவ்-க்கு உற்சாக வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது.

புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தை சேர்ந்தவர்களுக்கு அரிய வாய்ப்பு இந்திய அஞ்சல் துறை அஞ்சலகத்தில் நேரடி முகவர்கள் சேர்க்கை விண்ணாய்வுகள் வரவேற்பு

புதுக்கோட்டை இந்திய அஞ்சல் துறை அஞ்சலகத்தில் நேரடி முகவர்கள் சேர்க்கை விண்ணாய்வுகள் வரவேற்கப்படுவதாகவும் புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தை சேர்ந்தவர்கள் மட்டும் விண்ணாய்வுக்கு மாறும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இது குறித்து புதுக்கோட்டை அஞ்சல் கோட்ட கண்காணிப்பாளர் தங்கமணி வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் உள்ள அஞ்சலகங்களில் ஆயுள் காப்பீட்டுக்கான நேரடி முகவர்கள் சேர்க்கைக்கான விண்ணாய்வுகள் வரவேற்கப்படுகின்றன. மத்திய அரசின் அஞ்சல் மற்றும் கிராமிய அஞ்சல் ஆயுள் காப்பீட்டு வணிகம் செய்வதற்காக நேரடி முகவர்களாக செயல்பட விண்ணாய்வுக்கலாம். தேர்ந்தெடுக்கப்படுவோர், செய்யும் வணிகத்திற்குப் பல்வகையான கமிஷன் வழங்கப்படும். வயது வரம்பு: 18 முதல் 50 வயது கல்வி தகுதி: குறைந்தபட்சம் 10 ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்றவராக இருக்க வேண்டும். மேலும், வேலை இல்லாதோர், சுய தொழில் புரிவோர், முன்னாள் ராணுவத்தினர், அங்கன்வாடி ஊழியர்கள், ஓய்வு பெற்ற அரசு

முகவர்களும் (LIC முகவர்களாக இல்லாதோர்) விண்ணாய்வுக்கலாம். (LIC முகவர்கள் நிராகரிக்கப்படுவார்கள்) தேர்ந்தெடுக்கப்படுவோர் ரூ.5000/-க்கு NSC அல்லது KVP பத்திரத்தை இந்திய ஆளுநருக்கு ரூ. செய்து சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அவர்கள் உரிமம் முடியும் போது பத்திரம் திருப்பித் தரப்படும். விண்ணாய்வுத்தரர்கள், தங்களின் கல்வி தகுதி/வயதுத் தகுதி, இருப்பிடச் சான்று /ஆதார் எண், PAN CARD இவற்றிற்கான அசல் மற்றும் நகல்களுடன் 2 பாஸ்போர்ட் அளவு புகைப்படத்துடன் நேர்முகத் தேர்வில் கலந்து கொள்ளும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். விருப்பமுள்ளோர் ஆகஸ்ட் 30, 2022 முற்பகல் 11 மணிக்கு, கீழ்க்கண்ட முகவரியில் நடைபெறும் தேர்வுகூலையில் பங்கேற்கலாம். அஞ்சல் கோட்ட கண்காணிப்பாளர் அலுவலகம், புதுக்கோட்டை கோட்டம், மேளதாளங்கல் 1வது மாடி, மேலராஜ வீதி, தலைமை அஞ்சலகம் எதிரில், புதுக்கோட்டை-622001. மேலும் விவரங்களுக்கு 04322-221220, என்ற தொலைபேசி எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளலாம் என்றும் அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஆலங்குடியில் இரு தரப்பினரிடையே மோதல் கத்திக்குத்தில் இளைஞர் மருத்துவமனையில் அனுமதி

ஆலங்குடி, ஆக-21- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி காமராஜர் சிலை அருகில் தனியார் சூப்பர் மார்ட்டைக் ஒன்று திறக்கப்பட்டது. திறக்கப்பட்ட புதிய கடைக்கு நகர மக்கள் பொருட்கள் வாங்குவதற்காக அதிகமான கூட்டம் இரவுவரை நீடித்தது. அப்போது ஆலங்குடி ஆண்டி குளத்தை சேர்ந்த வ.உ.சி தெரு தங்கவேல் (வயது 43) இவர் தனது டீவிலர் வாகனத்தை காமராஜர் சிலை அருகில் உள்ள சூப்பர் மார்ட்டைக்குள் பொருட்கள் வாங்குவதற்காக சாலையில் இடது புறம் வாகனத்தை நிறுத்தியுள்ளார்.

அப்போது, அங்கு இரு சக்கர வாகனத்தில் வந்த ஆலங்குடி அம்பேத்கர் நகரை சேர்ந்தவர்கள் இளைமான் (வயது 23) மற்றும் அஜித்குமார் மற்றும் கவிபுல்லா நகர்



3ஆம் வீதியைச் சேர்ந்த சிவா (வயது 23) ஆகியோர் சேர்ந்து கணைசன் வாகனத்தை ஓரத்தில் நிறுத்த சொல்லி உதைத்தால் இரு தரப்பினருக்கும் பிரச்சனை ஏற்பட்டதாக கூறப்படுகிறது. இதில் ஆதிதிரமடைந்த கணைசன் கத்தியால் குத்தியதில் காயம் ஏற்பட்டு இளைமான் ஆலங்குடி அரசு மருத்துவமனையில் சிகிச்சைக்காக சேர்க்கப்பட்டுள்ளார். இச்சம்பவம் குறித்து தகவல் அறிந்த

ஆலங்குடி டி.எஸ்.பி தீப ரஜினி மற்றும் காவல் ஆய்வாளர் அழகம்மை தலைமையில் காமராஜர் சிலை முக்கத்தில் 30க்கும் மேற்பட்டோர் போலீசார் குவிக்கப்பட்டனர். மேலும் ஆலங்குடி மருத்துவமனையில் உள்ள வகளை விசாரணை செய்த போலீசார் கணைசன் மற்றும் சிவா ஆகிய இருவரை கைது செய்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இச்சம்பவம் ஆலங்குடியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



தென்காசி மாவட்டம், நெற்கட்டான் சேவலில், இந்திய சுதந்திர விடுதலை போராட்ட வீரர் மாவீரன் ஒண்டியனுக்கு 251 வது நினைவு வீர வணக்க நாளை முன்னிட்டு வருவாய்த்துறை மற்றும் பேரிடர் துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர்.ராமச்சந்திரன் தலைமையில், தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திருக பொறுப்பாளர் மா. செல்லத்துரை முன்னிலையில், மாவீரன் ஒண்டியனுக்கு மலர்ஞ்சலி செலுத்தி வீர வணக்கம் செலுத்தினார். புரியங்குடி திருக நகர செயலாளரும், நகர்மன்றத் துணைத் தலைவருமான ஏ. அந்தோணிசாமி, கடைநல்லூர் நகரச் செயலாளர் எஸ்.அப்பாஸ், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் சதன் திருமலை குமார், வாகனவேந்தலூர், ஈராஜா சங்கரன்சோவில், பழனிநாடர் தென்காசி, நகர்மன்றத் தலைவர் முப்பன் ஹப்பி ரஹ்மான், முகைதீன் கனி, பொறியாளர் அணி கருப்பணன், நல்லையா, காளிமுத்தன், வஹாப், மஜீத், மைதன், பீரப்பா, சிங்கிலி பட்டி மணிகண்டன், அவைத்தலைவர் டெட்டி முருகன், மாவட்ட பிரதிநிதி சுரேஷ், கார்த்திக், மாசிசெல்வம், சேக் மைதீன், அண்ணாமலை, பரமசிவம், சங்கரன்சோவில் வடக்கு ஒன்றிய திருகசெயலாளர் மதி மாரிமுத்த, தெற்கு ஒன்றிய செயலாளர் வாலா சங்கரபாண்டியன், ஆகியோர் கலந்து கொண்டு ஒண்டியனுக்கு மலர்ஞ்சலி செலுத்தினர்.

தஞ்சாவூரில் கோகுலாஷ்டமியை முன்னிட்டு வழுக்கு மரம் ஏறுதல் மற்றும் உறியடி நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது

தஞ்சை, ஆக.21- பிரசித்தி பெற்ற தஞ்சை பெரிய கோவில் தேரடி அருகில் பகவான் ஸ்ரீ யாதவ கண்ணனின் பிறந்த நாள் விழா கோகுலாஷ்டமி யாதவ கண்ணனின் உறியடி திருவிழா ஆண்டுதோறும் வெகுவிரம்சையாகநாளுக்கு நாட்கள் நடைபெறும் அதைப்போல இந்தாண்டும் நடைபெற்ற இவ்விழாவில் சிறப்பு தலில் நாடல் வரம் பரதநாட்டியம் கோபுஜை பூச்சொரிதல் ஹரிபஜன் மற்றும் கிருஷ்ண கானம் ருக்மணி திருக்கல்யாணம் கதாசலாட்சயம் ஆகிய நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றது.

இதனையடுத்து விழாவின்புறம் வழுக்கு மரம் ஏறுதல் மற்றும் உறியடி நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. முன்னதாக



மலர்களால் அலங்கரிக்கப்பட்டு வழுக்கு மரம் முன்பாக காட்சியளித்தார். இதனைத் தொடர்ந்து ஏராளமான இளைஞர்கள் வழுக்கு மரம் ஏறினர். பின்னர் இளைஞர் ஒருவர் மரத்தின் மேல் உச்சியில் ஏறி அதில் கட்டப்பட்டிருந்த முறுக்கு சீடை அதிரசம் உள்ளிட்டவர்களை பிரசாதமாக வழங்கினார். தொடர்ந்து சுவாமி வீதி உலா நடைபெற்றது வழுக்கு மரம் ஏறிய

இளைஞருக்கு வெள்ளிகாச வழங்கப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் ஹரிபஜன் பஜனை பாடல்கள் நடைபெற்றது. இதில் விழா குழுத் தலைவர் கவுன்சிலர் கோபால் உறியடி குழு செயலாளர் சரத் யாதவ், முன்னாள் மேயர் சாவித்திரிகோபால் மற்றும் புவனேஷ் குமாரேஷ் பலராமன் ஆனந்தன் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டு சுவாமியை வழிபட்டும் நிகழ்ச்சியை கண்டு ரசித்தனர்.



நீதிபதி அருணா ஜெகதீசன் அறிக்கை
சட்டப்பேரவையில் சமர்ப்பிக்கப்படும்

புதுக்கோட்டையில் ஆயுதங்களுடன்
சுற்றித்திரிந்த 4 ரவுடிகள் சிறையில் அடைப்பு



நடிகர் சல்மான் கான் ஒரு சைக்கோ
முன்னாள் காதலி குற்றச்சாட்டு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

21.08.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ப. ஜீவானந்தம், இந்தியப் பொதுவுடமைவாதி (பி.1907)
(இ.1963)



சுஜித் முக்கர்ஜி, இந்திய எழுத்தாளர், மொழிபெயர்ப்பாளர் (பி.1930)
(இ.2003)



ம. வே. பசுபதி, தமிழக எழுத்தாளர், தமிழறிஞர் (பி.1942)
(இ.2022)



வ. பி. சந்திரசேகர், இந்தியத் துடுப்பாட்ட வீரர் (பி.1961)
(இ.2019)



இன்றைய நினைவு நாள்

காகா காலேல்கர், இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1895)
(இ.1981)



சுப்பிரமணியன் சந்திரசேகர், நோபல் பரிசு பெற்ற இந்திய இயற்பியலாளர் (பி.1910)
(இ.1995)



சச்சிதானந்த ராவுத்ராய், இந்திய ஒரியக் கவிஞர் (பி.1919)
(இ.2004)

